

发挥特色优势 全面提升效能

崇阳加快推进中医医共体建设

本报讯 全媒体记者沈二民、通讯员刘素标、雷珍望报道：高枧乡卫生院、蔡墩卫生院所以提升中医药适宜技术为主，沙坪镇卫生院以提高创伤外科服务能力为主，石城镇卫生院以提高内科服务能力为主，肖岭卫生院以提高康复服务能力为主，建成了康复特色专科，高枧分院建设中医特色专科。2019年，崇阳县被国家卫健委确定为紧密型医共体建设试点县。

近年来，崇阳县中医院在医改中充分发挥中医药的特色和优势，全面提升基层中医药服务能力，服务百姓

防病治病需求。

“中医医共体在提升基层中医药服务能力的同时，也应帮助凸显其特色专科，这样才能更好的服务百姓防病治病需求。”理事长徐四夫如是说。

据了解，该县中医医共体以崇阳县中医院为主体医院，下辖肖岭乡卫生院、沙坪镇卫生院、石城镇卫生院、青山镇卫生院、高枧乡卫生院、蔡墩卫生院6个卫生院所及所辖83个村卫生室。医共体内成员单位隶属于主体医院的分院，各分院功能定位不变。为切实加强医共体建设，监督医共体

管理运行。2019年10月，成立了崇阳县中医医共体监事会、理事会，下设医共体办公室、综合保障中心、业务运行中心、质量评价中心、信息中心和财务管理中心。医共体内实行人事、业务、财务、绩效、医保基金、药械“六统一”，做到人、财、物统一管理。

崇阳县中医院采取巡回医疗、驻村服务、定期下乡组织慢性病集中会诊、义诊等方式解决群众看病就医问题，2019年至今诊疗患者12468余人次，指导并参与手术5例，教学查房72次，业务培训13次，纠正误诊患者一例

(股骨头坏死误诊为腰椎间盘突出)，及时发现病情，让患者接受正确的治疗方案。通过上、下联通的方式，把优质服务送到百姓家门口，使群众在家门口看得上病、看得起病、看得好病。

为增强乡、村级技术力量，提高诊疗水平，崇阳县中医院成立了6个医共体内医疗帮扶团队，每个团队分别由内、外、儿、妇、康复科高年资医师组成，共计30人，主要参与家庭医生签约履约的技术指导、健康咨询服务。每月至少联络一次村卫生室开展技术指导、中医药适宜技术推广等医疗健康服务。

“药王”扶贫记

全媒体记者 沈二民 通讯员 汪启光 刘肖

崇山隽水的战贫一线活跃着一支支驻村工作队和帮扶人，也有一个个兴产业、助力脱贫攻坚的成功人士，他们在各自的岗位上以产业带动贫困户就业，齐拔穷根，共奔富路。崇阳县中药材协会会长，人们称之为“药王”的熊银德在战贫一线就做得风生水起。

摸行情兴产业

灵山秀水的崇阳县中药材资源比较丰富，熊银德6岁时就随父亲上山采药，并认识了100多种中药材。孩提时代与中药材结缘的他，十年寒窗后一举考取湖北民族学院，就读中药学专业。在大学的一千多个日日夜夜，他对中药学的浓厚兴趣，完全泡在上千本医书里。他认为中医药是中国上下五千年的瑰宝，一定要传承民族医学，让中医药解除百姓疾苦，造福人类。大学毕业后，迫于生计，他与爱人在江浙沪做家具生意，由于经营有道，短短时间，就有了一大笔积蓄。可熊银德仍放不下他的中医药，后来他还是说服了妻子，2012年，这位怀揣梦想的而立汉子，回到了自己土生土长的崇阳，干起了魂牵梦绕的中药材种植的行当。面对求医治病，中医药淡出了人们的视线，网络上推崇西医贬低中医的言论，中医药市场的疲软萎缩，熊银德情系中药材却痴情不改，他坚信，中医药一定会回归人们的日常生活。就这样，他带领一家人披星戴月开垦药材基地，精耕细作终于收获了中药材种植的第一桶金。

尝到甜头的熊银德，为了更好地打造中药材产业，形成规模种植，2015年，他组织成立了湖北省领康中药材有限公司，联合股东向中药材产品市场延伸。企业采取“公司+基地+合作社+农户”的经营模式，不到几年功夫，滚雪球般的发展，种植面积达到8600余亩。公司种植基地分布于崇阳各乡镇，主要种植黄精、射干、知母、虎杖、白芍等道地药材。同时，他融入市场，摸排行情，应对市场需求，把黄精、射干等7个中药品种作为主



打产业进行规模化种植。

扬优势出精品

走进熊银德的药材基地，一年四季带给你的是全新的视觉享受，是药材基地，也是花卉温床。他精心挑选了47个品种进行试种，每个品种种上几亩，看是否适应崇阳的气候、土壤，经过淘汰体系，保留适合本土种植的优秀药材种类。目前种植成功的药材品种24个，大力推广种植的药材品种24个，大力推广种植的药材品种24个，大力推广种植的药材品种24个，真正做到扬优势、做大做强，树立精品意识，推出精品。

生意场上，靠打拼更靠智慧。如何让药材加工增值，是熊银德一直冥思苦想的考题。他首先想到的是黄精，他根据留在记忆深处的古籍《神仙芝草经》记载：黄精具有“宽中益气，使五脏调良，肌肉充盈，骨髓坚强，其力倍增，多年不老，颜色鲜明，发白更黑，齿落更生”之功效，围绕“黄精产业化”这一主题，研发出黄精系列产品。根据古籍的提示，他大胆采用九蒸九晒工艺，吸取天地之精华，消除黄精的某些刺激性、毒副作用，使产品成为消费

者青睐的保健食品。黄精龙益元膏、精杞参补元膏、黄精茶的问世，市场行情一直看好，供不应求。

熊银德并没就此却步，他努力探索“药食同源”理论，两年前，熊银德又在铜钟乡坳上村开了一家以黄精为主打的药膳馆，让黄精完美融入菜肴中，顾客在享受美味的同时养益身心、滋补身体，取到一箭双雕之效。黄精排骨汤、黄精饼、黄精酒……因其食材严格按照药食同源的理念进行科学配比，色香味俱佳，成为顾客口角留香，津津乐道的食品。黄精系列产品，现已申请专利，黄精网(i hihic0m)亦已开通，着力打造全国黄精系列产品的销售平台。因黄精系列产品，滋阴养颜、补精气神，网上好评不断，赞誉连连。熊银德在铜钟乡独石村已建设了一座中药材加工厂，进行多种药材的加工，崇阳药材将走出湖北，走向世界。

带就业助脱贫

熊银德在中药材天地的一番打拼，换来了丰厚的回报。他每年有两百多万的资金打卡进账。应该说，熊

银德成功了！他常说：“一位企业家如果只顾赚钱，不顾社会效益，那是很不完美的。”其实，他早就把目光盯上了扶贫工作，他觉得在扶贫工作上应有自己的一席之地。

他主动请缨，扶持了七个村集体经济的发展，让这些村集体经济达到了五万元以上，空壳村有了产业，有了实体经济，为农村发展、乡村振兴插上了金翅膀；他发展药材基地，开垦荒山荒地，育种、除草、浇水、施肥，收获的一系列工序，吸纳贫困户，实现在家门口就业。有人作过统计，领康中药材有限公司在带动就业方面，2017年带动就业人数813人，年用工量22580人次。2018年带动就业人数926人，年用工量31600余人次。2019年带动就业人数1468人，年用工量46300余人次。仅2019年就向用工人员支付工资340多万元。在下村饶清文夫妇经常到他的药材基地打零工，年收入可达1.6万元。他办药膳馆、药材加工厂，收购、加工制作等也带动了不少贫困户增收。

熊银德致富了，仍不忘奉献社会。他带头为县义工协会、铜钟乡敬老院等单位捐款，少则几百元，多则几千元。2019年为母校湖北民族大学中医学专业捐款十万元，主要奖励在中医学专业方面的佼佼者，鼓励莘莘学子为传统医学刻苦钻研，学成报效祖国。2020年新冠肺炎疫情肆虐，他为崇阳县新的社会阶层人士联谊会(简称“新联会”)捐款1万元。

崇阳中药材已闻名遐迩。当地党和政府也没有忘记这位靠勤劳起家、创新创业的“药王”。领康中药材公司被评为“咸宁市农业产业化重点龙头企业”，公司黄精产业项目也获得了咸宁市“绿色田野”杯创业大赛二等奖。公司旗下专业合作社获得了“省级专业合作社示范社”、“咸宁市休闲农业示范点”等光荣称号。有熊银德这位热心的开拓者、创业者，崇阳中药材定会成为崇阳的又一张名片；有熊银德这样一位助力脱贫、为扶贫工作保驾护航，大显身手成功人士，崇阳的脱贫攻坚战一定会圆满收官！

崇阳帮小微企业下“及时雨”

本报讯 通讯员肖云梦、刘智利报道：“四时天气促相催，一夜薰风带暑来”。伴随立夏来临，柔和的阳光也变得灼人，山林草木抓住时机也茁壮挺立。在税务支持复工复产的走访活动中，崇阳县税务局青山税务分局负责人王进兴一行来到了青山镇东流村一家关于种植药材的小微企业。

“这些像生姜一样的东西是什么？”分局副局长龙舟问道。

“这是中药材，叫黄精，具有补气养阴、健脾润肺的功效。”王进兴随手拿起还没有种下的块茎，补充道：“药材炮制还要九蒸九晒哩！”

“看不出，您也了解黄精啊！”正在地里播种的邹老板笑着说。

邹老板放下手里的活计，把大家请到了屋里。在和老板闲谈的过程中了解到，夫妻二人2019年初开始学习种植黄精，但是因为技术缺乏，经验不足，数万元的投资，弄得血本无归。

讲到这，邹老板点着烟狠抽了几口，浑浊的眼睛里泛起丝丝红意，却还是平静地说：“日子还是要过，不信人就这穷一辈子！”

“我们没有什么文化，可也懂啥叫学习，今年决心引进技术，精心管理！”抱着孩子的老板娘边说

边端起茶壶给大家杯子里添水。

望着眼前这对夫妻，大家心里多了一份敬意，王进兴从公文包里拿出提前准备好的税收优惠政策宣传手册，将小规模纳税人减免增值税政策优惠，和邹老板进行了详细讲解。

当听到由原来2020年3月1日到5月31日，湖北省小规模纳税人适用3%征收率的应税销售收入，免征增值税将延长到2020年12月31日时，邹老板连连叫好，黧黑的圆脸上堆着憨厚的笑容。

“这样的优惠，真的是实打实帮了我们大忙了，你们的宣传辅导很及时啊！”邹老板握着王进兴的手，不停地感谢。

“你们在涉税方面有什么问题都可以随时打电话给我们，我们也希望企业越来越好，像你们这样脚踏实地的老板一定会成功的！”副局长龙舟将联系方式写在了手册上，送到邹老板手里。

望着远处一片已经种好的黄精田地，分局税务干部内心都有种莫名的感动，既是被这对的药材夫妻身上不愿服输的拼劲折服，也作为税收助力复工复产参与者而自豪，更为成为税收优惠政策落到实处的见证者而欣喜。

桂花泉镇

借“竹”发力助脱贫

本报讯 通讯员毛雪飞报道：近年来，崇阳县桂花泉镇依托雷竹小镇，全力做好竹文章，助力脱贫攻坚战略，让贫困户走上脱贫致富路。

该镇流转土地，村级集体经济得到保障。“雷竹小镇”现有种植面积6000余亩的成熟雷竹基地；年产雷竹鲜笋总计5万吨。以桂花村为中心的周边4村，积极主动与长富雷竹专业合作社对接，将雷竹小镇周边闲置的田地、荒山从农户手中流转回村集体手中，同时将村集体机动地、荒地以及耕地等节余的土地及其他可利用的集体所有资源，以入股分红的形式开发经营，带动村集体增收15万元左右。

积极参与种植，贫困户获取可持续收入。通过邀请农业专家、雷竹“女状元”现场讲学、传授技能，让周边群众掌握了冬季覆盖增温

技术，种植户纯收入高达14000元/亩。周边的桂花、官庄、龙飞、横山等村的46户贫困户80多人栽种雷竹，面积达1600亩，贫困户年均收入1.8万元左右。

提供劳力，贫困户农闲时获取薪金。种植雷竹一年中有8个月需要用工，平均每10亩成熟雷竹基地就需要人工一名。贫困户利用农闲时段到雷竹基地提供采笋、翻耕、装运等劳务服务，高峰期每月可在雷竹基地务工20天左右，日工资80-100元，工资按日计算，月末准时到账。去冬今春，受疫情影响，部分劳力无法外出务工，我镇大力推进雷竹基地的扩建，新开挖3000亩土地，提供了100多个就业岗位，人均每日获取劳务费90元，贫困户既实现了就近就业，又避免了致贫返贫。

“晒”本领 比技能

崇阳开展专业技能竞赛

本报讯 全媒体记者张敬报道：为充分展示工人阶级主力军新担当、新作为，助力复工复产，近日，崇阳县总工会、湖北中健医疗用品有限公司联合组织开展专业技能竞赛活动，200多名不同岗位的职工参加竞赛。

在腹部垫检验比赛现场，选手们手法娴熟，一块腹部垫很快被翻折成型。在吸塑放片区，快、准、稳是获胜的诀窍，选手们紧盯流水

线，瞄准时机果断出手，将棉片准确的放入吸塑盒中。在口罩检验比赛现场，选手们灵巧的双手上下翻飞，一张张口罩瞬间被摆放得整整齐齐。

据了解，本次专业技能竞赛为限时竞赛，以在规定时间内完成数量的多少和质量的好坏为评分标准，通过活动的开展，进一步调动和激发职工干事创业的热情，在企业内掀起“学技能、比技术”的热潮。

聚焦政府自身建设奋力实现政府系统执行力建设新跨越

(上接第二版)

驰而不息抓好政府自身建设，为民执政、依法行政、勤勉为政、从严治政，始终把群众的冷暖放在心上，把发展的重担扛在肩上。

一是为民执行政治。始终把政治建设摆在首位，坚持党对一切工作的领导，持续增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作，坚决维护党委权威，真正做到党委工作部署到哪里，政府工作就推进到哪里，确保党委各项决策部署落到实处。始终把群众是否满意作为唯一标准，问政

于民，问需于民，问效于民，扎实推动“不忘初心、牢记使命”主题教育常态化、制度化，切实解决好群众最关心、最直接、最现实的热点、难点问题。

二是依法行政提公信。深入贯彻依法治国基本方略，把依法行政贯穿于政府工作全过程。完善政府工作规则，做到权力运行存敬畏、守边界、有约束、受监督。健全完善决策机制，坚持把公众参与、专家论证、风险评估、合法性审查、集体讨论决定等作为重大行政决策的法定程序。自觉接受县人大及其常委会依法监督和县政协民主监督，认真执行县人大及其常委会的决议、决定，办好人大代表议案、建

议和政协提案。全面推进政务公开，“不忘初心中、牢记使命”主题教育常态化、制度化，切实解决好群众最关心、最直接、最现实的热点、难点问题。

三是勤勉作为政强担当。把勤政履职、敢于担当作为政府工作基本要求，做到日常工作能尽责、难题面前敢负责、改革创新勇担责。深入开展“晒业绩、拼实绩、创一流”活动，把清单式管理贯穿工作全过程，建立“清单+台账+考评”制度体系，全面提升政府行政效能。不断强化目标考核、督查督办，坚决遏制懒政怠政、失职渎职等行为。健全完善激励机制和容错纠错机制，宽容干部在改革创新中的失误，给

改革创新者撑腰鼓劲，充分调动干事创业的主动性、积极性和创造性。

四是从严治政守清廉。坚持把纪律和规矩挺在前面，做到执行纪律没有特权、遵守规矩没有例外。严格执行中央“八项规定”精神，坚持不懈纠正“四风”，以永远在路上的恒心和韧劲抓好作风建设。全面落实党风廉政建设责任制，健全惩治和预防腐败体系，着力加强政府投资项目、工程招投标、政府采购、国有资产转让等重点领域监管。树立“过紧日子”思想，严控“三公”经费和一般性支出，重点保障社会事业和民生支出，提高公共财政资金使用效率，把制度的笼子扎得更牢。

公告

为了进一步规范城区道路交通秩序，加强交通安全管理工作，促进市民文明出行，有效保证城区道路秩序畅通，遏制交通事故发生，依据《中华人民共和国道路交通安全法》、《道路交通安全法违法行为处理程序规定》等法律法规，经上报交警部门批准，我大队决定从2020年6月20日起正式启动两处电子监控抓拍设备，对违反禁令、禁停及其他的交通违法行为进行监控抓拍。同时提醒广大交通参与者自觉遵守交

崇阳县公安局交警大队
2020年5月29日

崇阳县青山钒铁炉料有限公司

青山钒铁炉料年产2000吨钒氮合金生产线项目环境影响报告书征求意见稿公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》及《环境影响评价公众参与办法》的相关规定，崇阳县青山钒铁炉料有限公司委托武汉清达环保科技有限公司对青山钒铁炉料年产2000吨钒氮合金生产线项目开展环境影响评价工作，现环境影响报告书征求意见稿形成，将项目环境影响评价信息向公众公示如下：

一、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书

的方式和途径；
全文的网络链接：<https://pan.baidu.com/s/1-AhDOTdpO-MobiNMLcvJpQ>
提取码：0wlu
查阅纸质报告书的方式和途径：
联系建设单位查阅纸质报告书。

二、征求意见稿的范围；
项目环境影响评价范围内的公民、法人和组织，鼓励环境影响评价范围之外的公民、法人和其他

组织参与。
三、公众意见表的网络链接；
公众可以通过信函、传真、电子邮件或者其他方式，本公示发布之日起10个工作日内将填写的公众意见表提交给建设单位。
网络链接：https://pan.baidu.com/s/1QA_uS4KVtWvowUjB-KN1BK
提取码：32x7
四、公众提出意见的方式和

途径；
公众可以通过电话、电子邮件、信件等方式，发表对该建设项目及环评工作的意见看法，提交给建设单位。
五、公众提出意见的起止时间。
公示发布之日起往后10个工作日。
六、建设单位联系方式
地址：崇阳县经济开发区发展大道
联系人：石志
联系电话：15971577728

遗失声明

汪佳光不慎遗失房产证一本，房屋座落：天城镇城北新区金三角，幢号：温馨家园商住楼13号单元1，房号：501。面积：147.99平方米，不动产权证号：A26161，特此声明作废。
崇阳县同升药店统一社会信用代码：91421223MA489UR8X1，不慎遗失营业执照副本，特此声明作废。
崇阳县中医院(代码：12421223421335140H)不慎遗失“崇阳县中医院”公章，特此声明作废。

2020年6月1日